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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway 
Western Fair 

 

Date     14 mars 2023 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Couvert 

(Temp. : -4oC) 

Vent :                       32 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 1 s en raison du vent) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

85 

Total des paris 
mutuels  

$517,135 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Larry Hughes Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

Gary Patterson est présent dans la tribune. 

Natasha Day est présente dans le bureau pour parler de l’incident survenu dans le 

paddock entre Lorne House et le colonel Schneider Jr, le 8 mars dernier. 

Le colonel Schneider Jr a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 6.17(d) de la 

CAJO, pour avoir adopté une conduite inappropriée avec un autre titulaire de licence 

près de l’entrée du paddock après la Course 9, disputée le 8 mars 2023, sur 

l’hippodrome Western Fair Raceway.  

M. Schneider s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2088730 
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Lorne House a été trouvé coupable d'avoir enfreint la règle 6.17(d) de la CAJO, pour 

avoir adopté une conduite inappropriée avec un autre titulaire de licence près de 

l’entrée du paddock après la Course 9, disputée le 8 mars 2023, sur l’hippodrome 

Western Fair Raceway.  

M. House s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #2088706 

 

Courses :  

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Le #5, “Colossal Faith”, a terminé la course distancé et a été inscrit sur la 

liste de juges pour la performance. 

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Le #4, “Willyorwonthe”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). 

Le #8, “Jayport Hi Class”, a été retiré deux fois consécutives. Il devra se qualifier. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course   10 – Rien à signaler. 

 

Course   11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Course 9 

“All Muscles N Sass” (1), pour $ 15,625, par le nouveau propriétaire-entraîneur Carl 

Duguay. 

 


